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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES  

DO DMLD - ANO LEONÍSTICO 2019/2020 

2ª SESSÃO PLENÁRIA  

As 8:30 horas do dia 24 de Agôsto de 2019, tendo por local o Salão Royalle do Lizon Curitiba 

Hotel, situado à Avenida Sete de Setembro nº 2246, na cidade de Curitiba-PR, foi dado início a 

Segunda Sessão Plenária da 1ª RCG. Feita a recomposição da mesa pelo MC Helso Weber de 

Oliveira, o Presidente do CG, CC Celito Schlickmann, declarou aberto os trabalhos e convidou o 

DG Gilberto São João, Governador do Distrito LD-6, para fazer a invocação a Deus, seguido do 

cântico do Hino a Bandeira do Brasil. Retomando a pauta o MC convidou o PDG Denério 

R.Neumann para falar sobre o sorteio de uma Comenda Melvin Jones para os que estavam 

aderindo a lista de interesse, com a contribuição de R$ 50,00 cada, entre os presentes nesta 

RCG. Ato contínuo, foi concedida a palavra ao VCC Idercildo José Thomé, diretor da XX 

Convenção do DMLD, realizada em Foz de Iguaçú-PR, para fazer a prestação de contas Contas, 

com balancete geral das Receitas no valor de R$ 88.215,72 e as Despesas no valor de R$ 

86.682,50, havendo assim um superávit de R$ 1.533,22, cujo saldo ficou destinado aos Clubes 

anfitriões da Convenção. Terminado o relatório a prestação de contas foi encaminhada a 

Comissão de Orçamento e Finanças, para a devida análise e parecer. Em continuidade foi 

oferecida a palavra ao Presidente do Distrito Múltiplo LeoLD, Cleo Tiago Júnior Klein. Saudou a 

todos e iniciou sua mensagem falando sobre o lema deste AL “Conectando Idéias e 

Inovando Lideranças”. Fez a apresentação da nominata dos membros do seu gabinete e de 

suas assessorias, bem como uma radiografia de Clubes e Associados existentes no DMLeo que 

conta hoje com 150 Clubes e 2.818 Associados Leos, seguido da apresentação do plano de 

trabalho, com destaque para a educação. Parabenizou os governadores dos Distritos pela 

disposição em dar um enfoque especial em favor dos clubes de Leos neste Ano Leonistico. A 

seguir fez uso da palavra ao CL Carlos Eugênio C. de Melo, Assessor de Tecnologia da 

Informação. Cumprimentou a todos  e em seguida passou a apresentar um vídeo contendo 

todo o trabalho que está sendo desenvolvido no SITE do DMLD, facilitando o acesso a todos 

que assim o desejarem, buscando qualquer tipo de informação que necessitarem, ou mesmo, 

fazendo uso desta ferramenta para a divulgação e o registro de tudo o que acontece nos 

Distritos do DMLD. Continuando com a pauta dos assuntos desta Sessão Plenária, foi concedida 

a palavra ao Coordenador da Equipe GAT do DMLD, iniciando com o Coordenador da GMT, PDG 

Jardel da Mota Pacheco. Fez inicialmente um relato comparativo entre as metas traçadas e os 

resultados alcançados no AL 2018/2019, com relação a admissão e demissão de associados nos 

Clubes. Orientou a todos os Vice-Governadores de Distrito e Vice-Presidentes de Clube sobre a 

função e a responsabilidade que os mesmos devem ter junto aos Distritos e Clubes. Salientou 

a necessidade de se fazer um trabalho em equipe, com metas e objetivos bem definidos. Na 

sequência foi concedida a palavra ao Coordenador da GLT do DMLD, PCC Douglas Mendonça 

Thompson, que iniciou sua fala, enfatizando a necessidade de se trabalhar com planejamento 
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e metas bem definidas e de longo prazo. Manifestou sua preocupação com a qualificação e 

treinamento dos dirigentes de clubes. Finalizou salientando a necessidade de se realizar os 

Institutos Regionais de Liderança a nível de Distrito, objetivando desta forma a participação 

mais efetiva dos dirigentes que vão assumir cargos no AL seguinte, falou ainda, da indicação 

dos candidatos para o Instituto de Liderança da Penha, em março de 2020, onde os atuais Vice 

Governadores deverão ter participação na definição de Nomes do distrito e que em 2020 serão 

somente seis indicações por Distrito, tendo em vista a redução de recursos para esta finalidade 

por parte de Lions Internacional. Continuando foi concedida a palavra ao PDG Paulo Roberto 

Mafessoni, Coordenador GST do DMLD. Cumprimentou o Presidente do CG e demais lideranças, 

dizendo apenas que, o Serviço nos Clubes é o primeiro caminho para manter os Associados, 

com foco nas ações Globais de Lions Internacional. Em seguida foi concedida a palavra ao PDG 

Denério R.Neumann, Coordenador de LCIF do DMLD, para sua manifestação. Iniciou 

cumprimentando a todos e justificando sua ausência nas reuniões do CG do AL 2018/2019 por 

motivo de doença. Fez uma apresentação de slides para motivar as lideranças presentes no 

sentido de criar e desenvolver a cultura da doação de recursos para a fundação LCIF. 

Apresentou um comparativo de valores onde ficou evidenciado que, nos últimos 20-vinte anos, 

contribuímos para a fundação LCIF com a importância de U$ 2.153.519 dólares e recebemos 

U$ 4.253.295 dólares para a execução e desenvolvimento de 64-sessenta e quatro projetos no 

DMLD. Fez também a apresentação dos diversos tipos de projetos que a fundação ajuda e que 

todas a formas de contribuição são elegíveis para reconhecimento de Comenda Melvin Jones. 

Finalizando desejou a todos os Governadores e Coordenadores de LCIF de Distritos sucesso em 

seus planos e metas para este ano leonístico. Na sequência fez uso da palavra o PDG Tosihiro 

Ida Assessor Consultor ELAE do DMLD. Apresentou dados estatísticos dos Distritos Múltiplos do 

Brasil, com destaque para o “LC e LD”. Justificou que a maior dificuldade dos Distritos LA e LB 

é a falta de gestão nos Clubes. Ao final de sua exposição se colocou à disposição dos Distritos 

para a realização de oficinas de treinamento para fundação de Novos Clubes, caso houver 

interesse. Em seguida, fez uso da palavra o PCC Cláudio Miessa Rigo, Assessor de Estatística e 

Estudos Comparativos, que apresentou dados estatísticos da movimentação de associados, nos 

últimos dez anos, a nível mundial, no Brasil e no DMLD, onde ficou evidenciado que o Distrito 

Múltiplo LD se sobressaiu entre os demais, com um número positivo de associados. Disse que 

somos muito bons em admitir novos associados, mas somos péssimos na estratégia de manter 

os associados nos clubes. Finalizou dizendo que sua maior preocupação são os clubes com 

menos de vinte associados, onde deveremos ter uma atenção especial.  Na sequência o 

presidente abriu espaço para fazer o sorteio de uma comenda Melvin Jones, promovida pelo 

Coordenador da LCIF-PDG Denério R.Neumann. Realizado o sorteio entre os que participaram, 

foi contemplado a 1ª VDG Áurea Sandrini Botega, pertencente ao Lions Clube Jaguaruna do 

Distrito LD-9. Neste momento foi aberto espaço para a reunião dos Vices Governadores eleitos 

juntamente com seus VCCs, sendo então suspenso os trabalhos desta Plenária, convidando a 
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todos para o reinicio às 13:30-treze e trinta horas. Nada mais havendo a tratar foi encerrada 

esta sessão, da qual para constar lavrou-se a presente Ata que que vai devidamente assinada 

pelo Presidente-CC Celito Schlickmann e por mim Secretário do Conselho. 

  CC Celito Schlickmann                              PDG Silvino Schlickmann 
Presidente do CG do DMLD                         Secretário do CG do DMLD 


